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On Monday, 18th May, 1931, at 1.15 p.m.

Sale of Pictures same day at 12 noon

On View Frnday Prior

Hurcombs, Gurafton  Galleries, W. 1.
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URNITURE

TO BE SOLD BY AUCTION

On Monday, 18th May, 1931, at 1.15 p.m.

Sale of Pictures same day at 12 noon

On View Frday Prior

Hurcombs, Grafton QGalleries, W. 1.
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CATALOGUE

On MONDAY. 18th MAY, 1931

FURNITURE

A Hepplewhite mahogany armchair covered in green
velvet, on French cabriole legs

An eak bureau with sloping front and 3 drawers under,
40" wide

A mahogany wingside easy chair, covered in green
striped brocade

A Grandfather clock with painted arch dial, in oak
case, by J. R. Brown

A pair of Sheraton mahogany rail back dining chairs,
and an ocak ditto

A Sheraton maihogany oval shaped breakfast table, on
claw base, 4’3" wide

A Jacobean oak dresser fitted with 7 drawers and
shelves over, on turned legs, 5'9" wide

A pair of gilt wall brackets with flowers, drops and
mirror backs

A mahogany 2-flap dining table, on tapering legs,
485" x 31"

A mahogany 5-tier whatnot

A mahogany tallboy chest fitted a secretaire, carved
cornice and 8 drawers, 3’7" wide
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A Chippendale mahogany top part of a bookcase,
fitted with glazed lattice doors and carved broken
arch cornice, 33" wide

A Sheraion mahegany and inlaid hanging wardrobe
fitted with shaped panelled doors and carved cornice,
4 drawers under, 4’ wide

A cheval mirror on mahogany stand, 20" wide

A stained oak armchair with trellis splat back, on
square legs

An antigue oak circular dining table, on claw base,
46" wide

An antique stained oak armchair with pierced splat
back, on square legs

A Grandfather clock with brass and silver arch dial
and striking movement, in Sheraton mahogany and
inlaid case

A French walnut and marqueterie inlaid writing table:
fitted 8 drawers and cupboard over with mirror door,,
35" wide

A mahogany tray top table, on tripod supports,
30" wide

A PAIR OF CHIPPENDALE GILT GIRANDOLES
carved with storks, flowers and scrolls

A set of 6 Wiiliam and Mary walnut dining chairs,
comprising 2 armchairs and 4 standard chairs with
uphoistered seats and backs in Oriegtal woclwork,
on turned legs and shaped stretche;{ 40
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93 An antique rosewood semi-circular card fable with
folding top, inlaid mother-o-pearl, on club feet
supports 7/;"7'-' =

94 A Sheraton mahogany and inlaid shaped front

sideboard, fitted a drawer and cupboards, on
tapering legs, 6’0" wide, (faulty) g{ A

o5 A Chinese carpet with fawn ground and floral and
black borders, 9'10” x 9" :
26
gb A similar oval shaped carpet with flc:aral des:gns,
on fawn ground, g'g" x 9'3" _,‘, ‘
i "1_" {v"q/f'fuq
97 An antique Persian carpet, woven with floral designs

on black ground and bordered, 6" x 310" 3)/;5.? <

08 A Kirman silk carpet with medallion centre, on
pink ground and bordered with flowers, ¢'G" x 64"
£ 70,
09 A Donegal carpet with green ground and flgu ed
border, 92" x 8'2" %/
100 An antique Khurasan carpet with striped centre and
cone pattern border, 22'3" x ¢'1” zﬂ

101 Two Paluchistan hearthrugs 4 /,«’ 7_,M

102 A Lobemoff carpet, woven with animals, flowers
eic. and panels of Persian script, on black ground,
22'6" x 14’10 f
”}
103 An Axminster carpet woven in Turkis b dual
346" x 20" worn “) /
104 Two Charles 11. carved cak high back chairs with

padded seats and backs, on shaped legs and carved
streichers
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117 A mahogany chest of 4 drawers with pull-out slide,
35" wide
118 A pair of Hepplewhite mahogany dining chairs with

loose seats, on tapering legs iﬁ'

119 A Chippendale Grandfather wingside easy chair, on
carved cabriole legs and claw and ball feet c?/',- 'JI"'._

120 A set of 6 Hepplewhite mahogany rail back dining
chairs with loocse seais, on square legs i 3.:,_'_,/_..
: : & . Vﬁfz"t o
121 A pair of wall mirrors in carved gilt frames, /31" x 16
447 -
122 An oak inlait corner cupboard, 2q" wide
% . 2] -
123 A Grandfather clock with painted dial, in oak inlaid
case af2 )=
124 An cak angle chair with loose seat, on square legsi,
and another, on turned legs 211 E?[ -
125 An antique barometer in mahogany and inlaid case
2/5.
126 A convex mirror in gilt frame with dragon pediment,
26" wide 5/%7&
g,
127 An antique oval shaped lacquer and painted table,
on tripod supports, and a satinwoud circular taple,
on tapering legs 4% o
128 A Queen Anne lacquer and gilt burean with raised
figures and Jandscapes, sloping front and 3 drawers
under, 38" wide ﬁl'ff/"}ﬁ g
J_-h i o dn =
129 A Queen Anne walnut knee-hole writing desk’ wit
7 drawers, cupboard and pull-out slide, 33" wide
)
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A kingwood and marqueterie inlaid shaped top
dressing table with ormolu mounts, 21" wide

An ebonised and painted oblong table with
decorated glass top, and a mother--pearl and inlaid
octagonal table

An antique mahogany architect’s table with secret
drawer and candle sconces, 36" wide

A CHILD’S QUEEN ANNE WALNUT DOUBLE
BACK SETTEE, the back carved with shell, on
carved cabriole legs and claw and ball feet, 317 wide

A walnut bureau with sloping front and mirror
over, 13" wide

An antique mahogany Bible stand and a ditto
miniature specimen cabinet

A mahogany and inlaid knife box, and a circular
table, on tripod supports

A Sheraton mahogany and inlaid oval shaped toilet
mirror on stand

A Sheraton mahogany and satinwood inlaid shaped
[ront card table with folding tep, on tapering legs

A figured and bordered Persian rug with 10 octagonal
shaped panels on pink ground, 11" x 6'6"

A mahogany D-end dining table with 2 extra leaves,
on turned and fluted legs, 6’3" x 4’

A set of 4 green lacquer coffee tables, 21" to 14",
and a rosewood oblong stool









SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

. . Fortnightly Sales of ..
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Lvories,
Miniatures, Clocks, Persian and

other Carpets and Rugs.
Qil Paintings, Drawings, Prints
and Engravings.
Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality
Town or Country

Commissions Executed. Moderate Terms

HURCOMBS, Grafton Galleries, W.1.

Telephone :
GERRARD 5971-4 (4 lines)

Prinwed by Huscorbs, Giafion Galiamas, WL



